Відкритий урок із зарубіжної літератури
Тема: Джек Лондон. «Жага до життя». Особливості сюжету та ідеї оповідання.

Мета: Ознайомитись із життям і творчістю американського письменника Джека Лондона; розкрити суть заголовка оповідання; викликати в учнів інтерес до творчості Д.Лондона.

Тип уроку: урок засвоєння нових знань та формування на їх основі вмінь і навичок.







Джек Лондон – співець сильних та 







благородних почуттів, яскравих вражень.












   В.Биков.
Хід уроку

І. Мотивація навчальної діяльності

1. Вступне слово учителя.


На нас чекає нова подорож до Північної Америки. Разом із героями оповідання «Жага до життя» ми пройдемо небезпечний шлях страшною пусткою від Аляски до Гудзонової затоки.


А відправить нас туди відомий американський письменник Джек Лондон. Ім»я його пов»язане із захоплюючими оповіданнями про сильних та мужніх людей, що кидали виклик долі, боролися із суворою природою Півночі, виявляючи силу духу й велику мужність.

2. Робота з портретом письменника.

Словесний портрет Д.Лондона (з книги дружини письменника Чарміан Лондон). «Перше, що кинулося в очі і запам»яталося на довгі роки – це широко розкриті великі, прямі сірі очі, скромна, спокійна манера триматись і на усьому цьому якийсь відбиток чистоти й порядності».

3. Робота з епіграфом

А.  Які головні риси творчості Д.Лондона виділяє В.Биков?

Б. Як слова білоруського письменника перегукуються зі словами дружини Д.Лондона?

ІІ. Формування нових знань.

Інсценізація «Інтерв»ю з письменником»

1. Слово вчителя.

2. Бесіда за запитаннями.

А. До якого жанру відноситься цей твір? Доведіть,що це оповідання.

Б. Поясніть суть заголовка оповідання?

3. Робота зі словником синонімів.

Жага – бажання, жадання, жагучість, пристрасть.

Любов – захоплення, вподобання, інтерес

В.Від чийого імені ведеться розповідь?

Г.Назвіть головних героїв.

Д.Як ви вважаєте, чому головний герой не має імені?

Е. Як ви оцінюєте вчинок Білла?

4. Визначення композиції (будови твору).
А. Експозиція – опис Півночі.

Б. Зав»язка – Білл кидає хворого товариша.

В. Розвиток дії – герой бореться за життя.

Г. Кульмінація – сутичка з вовком.

Д. Розв»язка – порятунок героя.

 5. Визначення ідеї і теми твору.


Тема – розповідь як людина бореться за життя у Білій Пустелі.


Ідея – перемога людини над собою, над смертю, збереження людської сутності.

ІІІ. Підбиття підсумків уроку.

1. Закріплення вивченого матеріалу. Запитання для контролю.

1. Де народився Д.Лондон?

2. Яке його справжнє ім.»я?

3. Якою була найбільша мрія хлопчика?

4. Чому Д.Лондон опинився на Алясці?

5. Яку роль відіграла ця подорож у його творчості?

6. До якої збірки входить твір «Жага до життя»?

7. Які епізоди оповідання схвилювали вас найбільше?
ІУ. Оцінювання

У.Домашнє завдання.


В тексті знайти описи природи, вказати використані в них тропи.
